

中国衡器协会第十届三次理事会议 会议纪要

2018 年 4 月 17 日下午，中国衡器协会在湖北武汉市兆瑞国际酒店会议大厅召开了中国衡器协会第十届三次理事扩大会议，会议的议题是总结 2017 年协会工作及制定 2018 年工作要点；审议《衡器行业团体标准管理办法》。中国计量协会理事长宋伟、原国家质检总局计量司副司长刘新民、国家市场监督管理总局计量司工业处副处长徐炜等领导出席会议，中国衡器协会理事长刘晓华及 132 名理事参加会议。会议主要内容纪要如下：

一、中国衡器协会理事长刘晓华向大会做了题为《不忘初心 不辱使命 努力开创协会工作新局面》的工作报告。2017 年，中国衡器协会在中轻联党委的领导下，在全体会员的大力支持下，秉承服务宗旨，不忘初心，积极发挥桥梁和纽带作用，认真贯彻落实十九大会议精神，全心全意为会员服务，较好地完成了协会 2017 年度各项工作，成功举办 2017 中国国际衡器展览会，展会面积、参展企业均创历届衡器展之最。成功举办第十六届全国称重技术研讨会暨衡器新技术新产品发布会，为行业搭建最佳称重技术交流平台；认真履行衡器标委会主任委员单位职责，积极推动衡器行业各项标准化工作；倡导科技创新理念，激发企业创新发展潜力，积极组织企业参加由中轻联组织的各项评奖活动和新产品鉴定；积极开展衡器职业教育，不断提升衡

器行业整体技能水平，鼎力办好每一届的高研班；加强国际交流与合作，积极组织企业走出去，开阔企业视野，提升中国衡器行业的国际话语权；积极做好协会脱钩工作；顺利完成了相关部委的各项审计工作。

随后刘晓华理事长向大会介绍了 2018 中国国际衡器展的筹备情况及 2018 年协会工作计划要点。

二、国家市场监督管理总局计量司工业处副处长徐炜向与会者介绍了计量司工业能源计量处今年以来开展的各项工作情况及下一步的工作和思路。

三、中国衡器协会副理事长、中储恒科总经理宋奎运从团体工作标准的依据、团体标准的制定与程序、协会团体标准的进展三个方面介绍了《中国衡器协会团体标准管理办法》的起草背景及进展情况。在刘晓华理事长的主持下，全体与会理事对《中国衡器协会团体标准管理办法》（草稿）进行了审议并一致通过。

中国衡器协会

2018 年 5 月 6 日